
学校給食の牛乳に関するアンケート 

 

1. 市内の小中学校に通うお子さんがいる方にお聞きします。 

お子さんが給食で支給される牛乳を飲んでいるか飲んでいないかご存じですか？ 

支障がなければお子さんの現状を下記の番号から選んでください。お子さんの数だけお書き下さい。3，

4を選択した方は飲んでいない理由をお書きください。 

お子さん A１飲んでいる 2多分飲んでいる 3多分飲まない 4．飲んでいない 

     理由( 

お子さん B１飲んでいる 2多分飲んでいる 3多分飲まない 4飲んでいない 

        理由( 

お子さん C１ 飲んでいる 2多分飲んでいる 3多分飲まない ４飲んでいない 

      理由（ 

＊三人以上のお子さんの場合は下記の空欄にお書き下さい。 

 

 

 

2．皆さんにお聞きします。 

飲まなかった牛乳は一旦納入されたものなので封を切っていない牛乳も廃棄されています。給食の牛

乳が大量に廃棄されている現実をどう思いますか？（○はいくつでも）       

 1．もったいないので何とかしたい。                  

 2．廃棄されるのは仕方がない。このままでよい。 

 3．いつも飲まない子の分は注文しないのがよい。（牛乳の選択制） 

  3に○の場合→注文しない牛乳代は ①返金してほしい  ②返金しないで良い 

4．大半が米飯給食なので牛乳は合わないので牛乳をやめてもいいのでは？ 

5．その他（ご意見があったらお書きください） 

 

3． 皆さんにお聞きします。 

国は成長期の子どもたちに十分な栄養を摂取させたいと学校給食法に基づく実施基準で栄養素の摂取

基準を定めています。ほとんど栄養基準はクリアーしていますが、カルシウムだけは摂取が難しいの

で牛乳に頼っているのが現状です。特に成長期のカルシウムは大事とされています。そうだと思うも

のに○をつけてください(○はいくつでも)  

1． カルシウムが大事なのでもっと牛乳を飲むように指導すべきだ。 

2． カルシウムは他の食材でも取れるので牛乳にこだわらず対応すべき。 

3． どうしても飲めない子に牛乳を強制することは問題だ。選択制にすべき。 

4． 大量に廃棄される牛乳は食品ロスの視点からの問題がある。特に教育の現場でそのようなことがあ

ってはならない。 

5． その他(ご意見があったらお書きください) 

 

ご協力あがりとうございました。 
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